
Звіт про результати проведення електронних консультацій з 

громадськістю щодо проєкту постанови Кабінету Міністрів України  

"Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету 

Міністрів України від 22.01.1996 № 118" 

 

 

1.  Найменування органу  виконавчої  влади,  який  проводив 

обговорення  

 

Державна служба статистики України (далі – Держстат) 

 

2. Зміст питання або назва  проєкту  акта,  що виносилися на 

обговорення  

 

На громадське обговорення виносився проєкт постанови Кабінету Міністрів 

України "Про визнання такою, що втратила чинність, постанови Кабінету 
Міністрів України від 22.01.1996 № 118" (далі – проєкт акта), розроблений на 

виконання плану заходів щодо підготовки проектів законодавчих і нормативно-

правових актів, необхідних для припинення Єдиного державного реєстру 
підприємств та організацій України (ЄДРПОУ), затвердженого  розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2025 року № 1410 "Про затвердження 

плану заходів щодо підготовки проектів законодавчих і нормативно-правових 
актів, необхідних для припинення Єдиного державного реєстру підприємств та 

організацій України", у частині виконання заходів щодо урегулювання питання 

про припинення ЄДРПОУ, а також визначення основних вимог його припинення 
відповідно до Закону України "Про публічні електронні реєстри". Метою 

прийняття проєкту акта є припинення ЄДРПОУ. 
 

3.  Інформація  про осіб,  які  взяли  участь в обговоренні  

 

Громадське обговорення було організовано у формі електронних 

консультацій. На офіційному вебсайті Держстату в розділі 

"Діяльність"/"Консультації з громадськістю"/"Електронні консультації (проєкти 

для обговорення) (2026)" 31.03.2026 офіційно оприлюднено повідомлення щодо 

проведення громадського обговорення проєкту акта разом із супровідними до 

нього документами, з метою отримання зауважень чи пропозицій, а також 

установлено строк проведення консультацій. 

Письмові зауваження та пропозиції до проєкту акта приймались протягом 

15 днів із дня його оприлюднення на електронну адресу: t.poremska@stat.gov.ua, 

а також засобами поштового зв’язку на офіційну адресу Держстату (вул. Шота 

Руставелі, 3, м. Київ, 01601).  

За результатами громадського обговорення проєкту акта на офіційному 

вебсайті Держстату на зазначену електронну адресу, а також засобами 

поштового зв’язку жодної пропозиції не надійшло.  

https://www.ukrstat.gov.ua/gromad_sysp/kons_gromad.htm
https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/proekt/publ_konsult_1.htm
https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/proekt/publ_konsult_1.htm
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4. Інформація щодо пропозицій, що надійшли до Держстату за 

результатами обговорення, із зазначенням автора кожної пропозиції; про 

врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим 

обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій 

та зауважень 

 

Зважаючи, що протягом терміну, визначеного для громадського 

обговорення, пропозицій та зауважень від громадськості до Держстату не 

надходило, підстав для їх врахування або обґрунтування причин неврахування 

немає. 

 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення  

 

Проєкт акта пройшов процедуру електронних консультацій з громадськістю 
відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань 

формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996. 

За результатами громадського обговорення, у зв’язку із відсутністю 

зауважень та пропозицій, проєкт акта залишено без змін. Держстат продовжить  

опрацювання проєкту акта в порядку, визначеному відповідними нормативно-

правовими актами, та в редакції, яка запропонована для громадського 

обговорення. 

 


